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Ayuntamiento 
ACUERDOS MUNICIPALES 

Sesión ordinaria del día 7 de junio de 1972 
— Vista la necesidad de proceder al nombra-miento de un Agente Recaudador que cuide de los cobros de este Ayuntamiento, tanto en pe-ríodo voluntario como ejecutivo, de acuerdo con la vigente Ley de Regimen Local, se acordó que por parte de Intervención se informe de-bidamente sobre el caso, antes de tomar un acuerdo al respecto. 
— Se aprobó un determinado modelo de placas de nomenclatura de calles y de números de policía, al efecto de proceder a la rotulación y numeración de calles y fincas. 
— Se acordó reparar los tejados de las viviendas de los señores Maestros de las escuelas de La Sagrera, haciendo el encargo al contratista «Hnos. Barnils». Asimismo Se acordó encargar la construcción de una puerta de hierro para el cierre del patio de las referidas escuelas. 
— Finalmente se acordó, con carácter unánime, previo informe de la Comisión Municipal de Urbanismo y Obras, ordenar la suspensión de las obras que se vienen realizando sin la de-bida licencia municipal, en las fincas denomi-nadas «Can Met», «Can Benet», «Torre del Gos» y «Can Barnils», encaminadas, según parece, a futuras urbanizaciones. 
Sesión extraordinaria del día 14 de junio de 1972 
— Una vez estudiado el informe emitido por In-tervención, relativo a las funciones de un Re-caudador Municipal, se acordó, previa delibe-ración, por unanimidad aceptar la proposición formulada por D. Joaquín Guai Barella, quien se hará cargo de la cobranza de los arbitrios municipales que correspondan, tanto en su pe-ríodo voluntario como en el ejecutivo. 
— Se acordó por unanimidad, previo informe de la Coihisión Municipal de Urbanismo y Obras, que en las zonas de Ciudad Jardín semi-inten-siva que figuran previstas en el proyecto de Plan Gral. actualmente en trámite, no se auto-rice por parte del Ayuntamiento, la construc-ción de frontones por cuanto los mismos rom-pen por completo la armonía urbanística que presentan dichas zonas. En los demás sectores de la localidad, podrán autorizarse tales cons-trucciones, previa la tramitación que cada caso requiera. 
— Se desestimó el escrito presentado por D. Bal-tasar Barnils, por el que reclamaba sobre el arbitrio con fines no fiscales sobre solares sin vallar. 
— Se acordó contribuir económicamente en el «II Gran Premio limo. Ayuntamiento de Santa Eulalia de Ronsana» que organiza el Club Ci-clista Barcelona. También se acordó prestar una ayuda económica al C. N. Santa Eulalia en base a la organización del segundo cursillo de natación. 
— Al igual que en ejercicios anteriores se acordó subvencionar en parte, la fiesta de Homenaje a la Vejez del corriente año. 
— Finalmente fue aprobado el proyecto de puen-

te de tramo de recto de 16'40 m. de luz de cál-

cuso, sobre el río Tenes, redactado por el Ing. de Caminos, Canales y Puertos, D. Ramón Co-dina Ribas, acordándose se proceda a la expo-sición pública. 
Sesión ordinaria celebrada el día 27 de junio de 1972 
— Se informó de la aprobación, por parte del Mi-nisterio de Hacienda, del Presupuesto ordina-rio de ingresos y gastos para el corriente ejer-cicio. 
— Se aprobaron once expedientes de obras par-ticulares, acordándose conceder las licencias correspondientes. 
— Se aprobaron facturas con cargo al vigente pre-supuesto ordinario por valor de 142.077'50 ptas. 
•— Se aprobó el padrón sobre la Riqueza Urbana correspondiente al actual ejercicio, acordán-dose la publicación del correspondiente edicto en el Boletín Oficial de la provincia. 
— Se acordó requerir a los propietarios benefi-ciados por la exacción transitoria concedida a los contribuyentes a satisfacer los gastos de pavimentación de las vías públicas lindantes con sus fincas, para que en el plazo de quince días lo acrediten en debida forma ante esta Corporación. 

Parroquia 
Festa de St. Joan 

La missa que es va celebrar en aquesta festa no tindria cap importància rellevant en comparació a les altres festes, sinó fos perqué es va aprofitar aquesta diada per celebrar una missa pensada i dedicada d'una manera especial ais infants de Pri-mera Comunió. La idea va ser que aquests infants, que havien començat, feia poc, a participar més activament en les celebracions eucarístiques, tin-guessin una ocasió en la qual se'ls expliqués una vegada més, i sobre la mateixa práctica, el procès i els details de la Sta. Missa. 
Hi van venir foi ees infants i la celebració va ser reeixida per part de tots. 

Conseil Pastoral del Sector 
El 27 de juny passat es va reunir el CONSELL PASTORAL DEL SECTOR per primera vegada després de la renoyació d'un terç dels seus mem-bres. L'assistència no va ser total. 
En la reunió primerament van ser presentáis els nous membres. Després el Petit Comité va pre-sentar una proposta, que ell havia pensât, de fun-cionament per al nou curs. Vista l'experiència d'un any de funcionament, es va proposar la marxa del C. P. S. de la segiient manera: repartir els membres en tres comissions de treball. Cada comissió tindria una matèria dife rent: 1.̂ ) Pastoral d'evangelització; 2.") Pastoral ordinària; 3.") Economia parroquial. Cada comis-sió treballaria independentment de les altres. No-més es trobarien les tres comissions en el pie del Conseil que es faria tres o quatre vegades l'any, i el quai serviria, en part, per posar en comú el treball realitzat de cada comissió. 
Aquesta proposició va ser acceptada unànime-ment i en la mateixa reunió es formaren les tres comissions. 
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